



活动现场

大同幼师 普法宣传进校园

本报讯(记者 解慧)为加强法治宣传教育,提高学生自我保护能力,营造良好的法治校园环境,近日,大同市幼儿师范学校联合市人民检察院开展普法宣传活动。

此次活动采取线上线下相结合的方式,根据学生的心理和年龄特点,就国家安全教育、预防校园欺凌等内容进行普法宣传。

活动中,检察干警以图文并茂的形式,讲解国家安全的重要性、危害国家安全的行为有哪些、如何在日常生活中维护国家安全等相关知识,引导学生自觉维护国家安全,增

强国家安全意识。同时,结合校园欺凌典型案例,检察干警从多个角度阐述了校园欺凌的定义、产生的原因以及如何远离校园欺凌等,并通过播放专题教育片、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场咨询等方式,让学生充分了解校园欺凌的危害性及正确的应对方法。

活动现场反响热烈,学生们收获满满。大家纷纷表示,今后将继续加强法律知识学习,自觉抵制不良诱惑,提高鉴别能力,增强防范意识,共同筑牢校园安全防线。



大同市幼儿师范学校



校领导为优秀毕业生颁发荣誉证书

践行青春誓言 立志扬帆远航

大同一职中2024届高三年级成人礼暨毕业典礼举行

本报讯(记者 闫春平)6月3日,大同市第一高级职业中学校举行2024届高三年级成人礼暨毕业典礼,祝福每一名高三学子心怀梦想再启航。

伴随着青春激扬的旋律,2024届全体高三毕业生走过“成人门”,迈上了成人之路。他们步履坚定,自信昂扬,从稚嫩走向成熟;他们高举右拳庄严宣誓,铿锵有力的誓言响彻校园上空……

“一千多个日日夜夜,你们与老师进行着思想的碰撞、心灵的交流,用青春的风采与出色的才艺,陶冶了‘真、善、美’的情操,张扬了鲜活的个性;用热情与执着、才华与真诚,弘扬了一职中‘立德、笃学、健体、雅行’的精神文化。”毕业典礼上,该校校长于海军祝贺同学们即将步入下一段人生旅途,希望同学们在未来的道路上,学会锲而不舍、学会感恩图报、学会急流勇进,把努力作为一种品质,把拼搏作

为一种习惯,带着自信、带着理想,直挂云帆,乘风破浪,书写出属于自己的辉煌。

成人礼暨毕业典礼,不仅是对青春的回顾与续写,也是对母校培育之恩的深深感谢,更是对毕业生勇敢追梦、砥砺前行的激励。该校音乐专业教师李弘和导游专业对口升学班学生王楠代表高三师生发言。李弘为同学们送上祝福,并寄语大家:“要青春有梦,不坠青云之志;要脚踏实地,永葆奋斗姿态;要心怀感恩,汲取前行力量。”王楠在发言中分享了在学校的收获与感动,一字一句中饱含着对母校和老师、同学的深情与不舍,对未来的希望和信心。

高中3年是同学们人生中成长蜕变的关键3年,也是满载丰收喜悦的3年。随后,该校评选出28名优秀毕业生,并颁发荣誉证书。该校党总支书记闫平勉励同学们要用家国情怀点亮青春



同学们走过“成人门”

梦想,用拼搏奋斗擦亮青春底色,用踏实笃行展现青春担当。

毕业典礼结束后,同学们还表演了舞蹈《西子湖·初妆》《凤凰花开的季节》、小合唱《我们的明天》、情景剧《离别的课堂》、合唱《扎西德勒》《相逢是首歌》等精彩节目,赢得了在场师生及家长的阵阵掌声。



参赛选手进行教育案例分析

大同师专 以赛促学强技能

本报讯(记者 解慧)近日,大同市第六届职业院校技能大赛教育类(高职组)赛项在大同师范高等专科学校举行。

此次比赛为期4天,分为体育类(高职组)赛项,涵盖教育类、体育类、学前教育类、小学教育类、幼儿保育类等5个赛项,49支参赛队伍同台竞技。其中,体育类(高职组)赛项由体育类(高职组)赛项、基础体能测试、体育活动策划与宣传、技能展示与指导4个模块组成,内容涵盖体育类专业教学的核心技能和职业素养;小学教育类(高职组)赛项由小学教育类(高职组)赛项、小学教育类(高职组)赛项、小学教育类(高职组)赛项、小学教育类(高职组)赛项4个模块,综合考查参赛选手的专业知

识水平、职业能力和创新水平。比赛现场,参赛选手各展所长、沉着冷静,展现了精湛的专业技能和良好的职业素养。裁判员认真履行职责,严格执行比赛规则,公平公正执裁。工作人员做好各项服务保障工作,为赛事提供最优质的保障服务。

作为大赛承办单位,大同师专高度重视,精心部署,积极做好赛事组织、大赛宣传、志愿服务、技术保障、后勤保障等工作,全力保障赛项顺利进行。据了解,该校始终坚持以技能大赛为抓手,秉持“以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建”的育人理念,通过竞赛引领专业建设和教学改革,完善课程建设,提升教学质量,推进技能大赛成果转化,努力培养更多高素质技术技能型人才。



大同师范高等专科学校

大同财校召开招生宣传动员会

本报讯(记者 闫春平)近日,大同市财会学校召开全体教职工招生宣传动员大会。

会上,校领导在总结近3年招生经验的基础上,对今年的招生工作提出了新的具体要求,并希望全体教职工把招生工作做细做实,客观、准确、全面地向家长和学生做好宣传工作,

营造良好氛围,展现财校风采。同时,强调全体教职工要以“升学+就业”办学方向为指引,依托会计和计算机专业“3+2”人才培养模式,进一步深化校企合作,突出职业教育属性,做实做强旅游、美发等专业的“订单式”人才培养模式,为企业输送实用型技能人才,为学生精准就业奠定坚实基础。



■ 图片新闻 ■

小记者探寻污水净化的秘密

6月7日上午,50名大同日报小记者走进市东郊污水处理厂进行参观学习,了解污水是怎样变成清流的过程。

活动中,市东郊污水处理厂副厂长张军带领大家实地参观污水进水井、粗细格栅间、曝气沉砂池、生物氧化池等污水处理设施,详细讲解污水处理的方法等,让小记者们学习到许多环保知识,增强了环保意识,明白了节水的重要性。

本报记者 李莎 摄

